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ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az els6 10 at nem huzott kérdés szamit!)

1.

Bontsa fel a 202.34.12.0/25 hal6zatot 4 azonos méreti haldzatra.
4 halozathoz 2 bit kell, igy az (1j maszk /27 lesz.
A halézatok: 202.34.12.0/27, 202.34.12.32/27, 202.34.12.64/27, 202.34.12.96/27.

2. Vonja Ossze a lehetséges legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 10.1.2.0/24, 10.1.3.0/24,

10.1.4.0/24, 10.1.5.0/24.

Az elso6 kettobol: 10.1.2.0/23

A masik kett6bol: 10.1.4.0/23

De ezek mar NEM vonhatok Gssze.

3. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.25. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk K6v. csomoépont Interfész Cél IP-cim & Maszk | llleszkedik? | Legspecifikusabb? | Tovabbitas

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 eth0 192.168.0.0 nem

192.168.1.0 /27 192.168.5.1 ethl 192.168.1.0 igen igen ethl-en at 192.168.5.1-nek

192.168.1.0 /24 - eth2 192.168.1.0 igen nem

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3 0.0.0.0 igen nem

4. Egy 1632 oktett méretli [P datagramban a DF bit értéke 0, az IHL mez0 értéke 6. A datagram olyan halozat
hatérara ér, ahol az MTU értéke 828. Hany toredék keletkezik? Vigydzzon! Mutassa be a szamitds menetét
is.

Az eredeti datagramban az adatmezd hossza 1632-6*4=1608. 828-24=804, igy két toredékbe elférnének az
adatok, de csak 8-cal oszthatd pozicidban lehet tordelni, ezért harom toredék keletkezik.

5. Mekkora a tényleges ablakméret, ha egy TCP kapcsolat felépitésekor a window scaling opcid értéke 4 volt,
¢s a TCP szegmens Window mezdjének értéke 10000? Mutassa be a szamitds menetét is.
10000*2*=160000

6. Allapitsa meg az ARP iizenet pontos tipusat. Valaszat indokolja.

o 0 8 16

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF 0001 50800

Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80 & l T TR 0x0002

Ethernet Type: 0x0806 "I“]Tg 133-}"’;8

Gratuituous ARP, hiszen ez egy broadcast cimre 5SD:E3:A0:80

kiildott ARP vélasz. e

7. Minek a roviditése az IGP ¢és az EGP? Mindegyikre adjon egy-egy példat is.

IGP: Interior Gateway Protocol, pl. RIP, OSPF, IS-IS
EGP: Exterior Gateway Protocol, pl. BGP.
8. Irja at RFC 5952 szerinti kanonikus forméba a kovetkezd IPv6 cimeket:

2001:0DB&:0000:0000:000A:0000:0000:B000 — 2001:db8::a:0:0:b000
2001:0DB8&:000B:000C:0000:000E:0000:F000 — 2001:db8&:b:c:0:e:0:f000
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9.

10.

11.

A 2001:db8::/56 haldzatot legfeljebb hany olyan azonos méretii haldzatra lehet bontani, amelyek
alkalmasak SLAAC hasznalatara? Mutassa be a szamitas menetét is.
SLAAC hasznalatahoz /64 méretii halozatok kellenek. 64-56=8 bitiink van, 2°=256 halozat képezhetd.

Toltse ki az alabbi tablazatot az 5 tanult [Pv4aaS technologia szabvanyos nevének a megfeleld helyre
torténo beirasaval. (Valamelyik mezébe kettot kell irni.)

A szolgaltat6 halozataban van-e allapot?
Ide semmit sem kell irni.
nincs van
A szolgélato beagyazas és kibontas MAP-E, Iw406 DS-Lite
halézatan valo segitségével
athaladds | IPv4 és TPV6 kozotti MAP-T 464XLAT
megoidasa. forditas segitségével

A 2001:db8::/60 halozatbol valasszon egy alkalmas prefixet, és képezzen vele a 193.224.128.16 IPv4 cimet
beagyazd IPv6 cimet.

Okos hallgato /96 méretti prefixet valaszt, ekkor a legegyszeriibb valasztas a 2001:db8::/96, amivel a
megoldas: 2001:db8::193.224.128.16.

Persze lehet mas /96 méretii prefix is, pl. 2001:db8:0:f:{fff: ffff::/96, amivel a megoldas természetesen:
2001:db8:0:f:ffff:{fff:193.224.128.16.

Elvileg /64 méretii prefix is valaszhatd, de akkor bonyolultabb lesz a megoldas, mert 8 bitet ki kell hagyni,
¢s hexadecimalis alakra kell hozni. Egy ilyen prefix példaul a 2001:db8:0:f::/64, amivel kapjuk:
2001:db8:0:1:00c:e080:1000:0000, egyszertsitve: 2001:db8:0:f:c1:¢080:1000:0, de nem kotelezd a
kanonikus alak.



